



Расследуется уголовное дело по факту обнаружения человеческих останков в г. Кирсанове

Расследуется уголовное дело по факту обнаружения человеческих останков в г. Кирсанове

Кирсановским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 14 апреля 2009 года на территории одного из домовладений г. Кирсанова человеческих останков (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Сразу после возбуждения дела согласно предварительной оперативной информации была установлена личность потерпевшего. Им оказался 19 – летний Петр Матвеев. Также следствием были получены доказательства, свидетельствующие о причастности к убийству бывшего хозяина домовладения 52-летнего Николая Косухина. 15 апреля 2009 года он был задержан.

В ходе допроса подозреваемый дал изобличающие себя показания и подтвердил, что 16 июля 2007 года в процессе распития алкогольных напитков из-за ссоры ударил юношу ножом в грудь, после чего перенес труп в огород и закопал. Чтобы скрыть следы преступления, Косухин сжигал автопокрышки в месте захоронения.

В настоящее время подозреваемый заключен под стражу, расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/617292>